NHCTPYKLMWMA MO YCTAHOBKE
3ALLUVMTA KAPTEPA 111.2841.1/333.2841.1 .g R IVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

T
MPUBOAA

roga

BbIMYCKA Ob6bem agsurartens TUMN KON

MOZJE/1b

Stinger 2018- 2.0T; 3.3T AKIIM MOJIHbIN

T
1
1
I
I
|
|
I
I
1
1
1
1
1

T
1
1
1
I
I
|
I
I
I
1
1
1
1

KpoHLUTEH

3arnywka
Onopa H=8

Bont M8x25
LLaiba 8
lavika ukcupyemas =
M8x70/20 ‘ 3arnyuKka

Bont M8x25 BOJ'IUT M6x30
Llai6a 8 Malika dukcupyemas LLanba 6
M8x70/20 LLlaii6a 8
Bont M6x30

LWaii6a 6 BOJ'I;I' M8x25
LLIaE6a 8 LLlanba 8

MHCTpyKUuMA No ycTaHOBKe: CocraB usgenus:

1. CHATb WITATHBIA MbIbHK. HanmeHoBaHue MoMeHT 3aTsKKn
2. BbIKpyTUTb LUTATHBLIN Kpenex (A) 1 yCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI.

3. YcTaHOBUTb NepeaHIo YacTb MblfbHUKA. BonT M6x30 9.8 Hm

4. YctaHoBuTb B otBepcTus (B) rankun dumkcrnpyembie M8x70/20 n BKpyTUTb B HUX Bont M8x25 24.0 Hv
6onTtel M8x25 Ha 2-3 oboporTa. LariGa 6

5. YCTaHOBWTb 3aLLMTY: 3a[HIO0 YaCTb 3aLUMTbl 3aBECTU Ha YCTaHOBMEHHbIE BONThI y Wari6a 8

M8x25, nepeaHIoio 4acTb 3aKPENUTL K KpoHLWTEHam 6ontamn M8x25. CpeaHioto Faiika chukoupyemasn M8x70/20

YacTb 3alMTbl 3aKPeNUTb K WTaTHbIM oTBepcTusAM (B) 6ontammn M6x30 yepes Oggrpﬁytﬁg

BTYNku H=8. KpoHLuTenH
6. 3agHI0t0 YacTb AOMNONHUTENBLHO 3akpenuTb 6ontom M6x30 B otBepcTtue (). 3awuta
7. 3aTaHYTb 6ONTbl C HEOOXOAMMBIM YCUITNEM.

lNpov3BoauTeNnb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMUThI.
TexHunyeckas nopaepxka: supp@rivalauto.com




MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE

SALLUTA KINMN U PK 111.2842.1/333.2842.1 ? RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
i i rof | i | TUI
MAPKA : MOZE/b . BbIMYCKA | Obbem .usvlraTem-'li TN KM . MPVBOJA
KIA Stinger 2018- - 20T;33T AKII . MOMHbIN
[anKa puKcnpyemas
M8x70/20 [anka bukcnpyemas
3awmTa M8x70/20
ES;VT 6|\a466X30 KPOHLLTEMH 3 LLITaTHbIN Kpenex
bont M8x20 bont M8x25
LLlanba 8 LLlanba 8

LLITaTHbIN Kpenex

2 =y g
i P
L N
- £ g
3 i
. - g
.
L » }
o -
A e
= R i
3 i) e o 5
-~ AW S P ¥
: = = ;
- Ei £ E
-__“.r LA g ¥
v B
e -
=
-
w g o
k ..‘r-r.l- : .
s

KpoHLTENH 1

' T\KpOHmTeﬁH 4

= bont M6x30
3arnyLwka LLlanba 6
BonT M8x20 _ \ LR
LLlanba 8 KPOHLLTEMH 2 bonT M8x20
LLlanba 8
3arnyuka
bont M8x20 Y
1Iai6a 8 LLITaTHLIN Kpenex

LB . . | ™ - il
o S
1 y T T '_E S

|80 O - 3 d 12
N _cww e
UHCTPYKUMA NO yCTaHOBKe: CocTtaB nsgenus:
| I

i Bbll{p}ITlﬂTb LUTaATHbLIN Kpenex (A) 1 (r) Ha”MeHOBaHMG : KO”'BO : MOMeHT 3aTHXKA
2. 3aKpenuTb KPOHLLUTENH 4 WTaTHbIM Kpenexom (A). : :
3. 3akpenuTb KpoHLWTEH 1 WwratHbiM kpenexom (IN). Bont M6x30 + 2wt | 9.8 Hwm
3. 3akpenuTb KpoHLuTeiH 3 Gontom M6x20 B oTBepcTUe (B). BonTt M8x20 | 4wt | 24.0 Hm
4. BbIKpYTUTL OAWH LWITaTHLIM 60NT oTBepcTUs (B) 1 BbIKpyTUTL Ha 2-3 obopoTa wratHbin 6onT oteepctusa ([). BonT M8x25 | 2 wT : 24 .0 Hm
5. 3akpenuTb KpOHLWTENH 2 wraTtHbiM Kpenexem (B) u (1). 16a6 | 2 ' | ;
6.1 [1ns aBTOMOGWIIA C YCTAHORINEHHOI 3alMTOi kapTepa Rival: AL S e
6.1.1 BelkpyTuth Ha 2-3 obopota 6onTsl (E). anba8 | 7 Wr. |
6.1.2 3aBecTu nepeaHIO YacTb 3alnTbl Ha bonTel (E) nog 3awuTy kaptepa. [anka ukcupyemas M8x70/20 | 2 WrT :
6.2 [1ns asToMo6uns Ges ycraHOBNOHHON! 3aluTLl kapTrepa Rival: 3armywka | 2wt |
6.2.1 CHSITb 3aHIOK0 YaCTb MbINbHUKA. . : b
6.2.2 YcraHoBuTb B otBepcTus (XK) raiikn dpukcupyembie M8x70/20 n BKpYTUTL B HUX GonTbl M8x25 Ha 2-3 KpoH LR 11 1wr
o6opora. KpoHwTtenH 2 | 1wt |
ggi gbIDESaTb B LUTATHOM MNblflbHUKE DTBepgTHFI ,cuz;( l;penneHuﬂ 3aluThbl K rankam dpukcupyembim M8x70/20. KpOHLLITeﬁH 3 : 1 WiT :

2.4 3aBeCcTy NnepegHIo YacTb 3aWuTbl HA 6onThl : - | |
6.2.5 YcTtaHOoBUTb 3aQHIOK YacTb NbifibHUKA. KpOHLUTeMH 4 Twr.

7. YCTaHOBUTL 3aLLUTY: 3a[HIOK U CPEOHIOD YacTb 3alUMThl 3aKpenuTh K KpoHWwTenHam 6ontamm M8x20. 3awmTa 1w
8. 3artaHyTb 60NTbLI C HEOOXOAUMbBIM YCUITUEM.

[Ipon3BOAUTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.
TexHnyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com




